

РУМУНИЈА ПОСТАВИЛА „БОМБУ“ ИСПОД НЕЗАВИСНОСТИ МОЛДАВИЈЕ

Зоран Милошевић



Румунија постојано ради на томе да се Република Молдавија присаједини Румунији „на основу историјског права или референдума“, при чему Букурешт инсистира да то буде „на основу историјског права“, јер нису сигурни да би Молдавци гласали за тако нешто (истраживање јавног мњења то потврђује - 62 посто становника је против тога).

Но, главна интрига састоји се у чињеници да је у самом Уставу Румуније „забрањен било какав референдум“ који доводи у питање територијалну целовитост државе, па чак и по питању стварања аутономних области. Другим речима, Румунија је строго централизована држава, у којој мањине немају права на аутономију. Истовремено, Румуни су, због неопрезности и поткупљености молдавске елите, писали Устав Републике Молдавије и дозволили референдум „за ликвидацију властите државе“ чиме су поставили својеврсну бомбу под независност Молдавије и циљу стварања Велике Румуније.

Уколико би Румунија успела, повећала би своју територију за 33.846 км² и добила нових 3.557.600 становника, које би насилно румунизовала, како је то учинила раније са становницима Влашке и територије Молдавије која њој сада припада (заборавља се да је територија Молдавије већ једном подељена и већи део присаједињен Румунији, иако на овој територији нису живели Румуни), а да не говоримо о богатству нове територије. Све ово Румунија би искористила за даљу експанзију на Исток и присаједињење српских територија на које је одавно "бацила око".



Молдавија - стварне границе (жута боја)

Трагедија се састоји у томе што **околне земље које су угрожене политиком великорумунизма још ово не препознају као опасност**, те ћуте о румунским аспирацијама на територију Молдавије. Да је поштења, реалности и визионарства Србија би, и не само она, требало да помогне Молдавији да се врати у своје природне границе, а не да подржава присаједињење Молдавије Румунији, чиме потписују и себи "смртну пресуду" због румунских аспирација на Исток Србије и наше Влахе.

За почетак треба подржати актуелног председника Републике Молдавије, Игора Додона, који се бори за доношење новог Устава земље, како би избацио овај "непријатељски члан" и "срезао крила" великорумунским аспирацијама", али и против румунизације Молдаваца.